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Cvičení se uskutečnilo dnes v dopoledních hodinách. Požár vznikl v 4. NP v kanceláři A421 od 

zářivkového tělesa a dále se rozšířil na stůl umístěný pod zářivkou. V důsledku toho došlo v 10.15 

v této kanceláři k aktivaci čidla EPS. Budova A, ve které fingovaný požár vznikl, je s 14 nadzemními 

podlažími nejvyšší ze skupiny budov, které tvoří komplex Fakulty stavební (FSv) ČVUT v Praze. Tyto 

budovy na sebe navazují nebo jsou vzájemně propojeny chodbami a koridory. 

 

Po ohlášení požáru na tísňovou linku 150 byly na místo vyslány jednotky z Petřin, Holešovic 

a centrály. V tom samém čase velín FSv ČVUT vyhlásil prostřednictvím domácího rozhlasu požární 

poplach v celé budově A a vyzval všechny osoby, aby opustily chráněnými únikovými cestami 

budovu. Následně požární hlídka FSv ČVUT zahájila organizaci celkové evakuace budovy a další 

nezbytná opatření před příjezdem jednotek HZS. Z důvodu prevence vzniku paniky a možného 

ohrožení životů a zdraví přítomných osob při hlášení zazněla informace, že se jedná pouze o cvičnou 

evakuaci. 

 

V čase cvičení, kdy byla budova plná studentů a zaměstnanců, se uvnitř nacházelo téměř 600 osob 

a čtyřicítka hasičů na místě likvidovala fingovaný požár, prováděla průzkum, zda se v budově po 

samovolné evakuaci nenachází lidé a pomocí vyváděcích masek zachraňovala ty, kteří nestihli včas 

utéct. Zajímavým prvkem cvičení bylo přistavění automobilové plošiny osazené záchranným rukávem 

a ověření možností tohoto prostředku při evakuaci osob. 

 

Cvičení bylo ukončeno po hodině práce vyhodnocením na místě a návratem zaměstnanců a studentů 

do budovy. V rámci provedeného cvičení došlo k ověření stávajících bezpečnostních postupů a 

požárního evakuačního plánu budovy a také funkčnosti požárně bezpečnostních zařízení v objektu, což 

umožní nejen vyhodnocení potenciálních rizik, ale následně případných potřebných opatření. 

Realizace taktického cvičení dále poskytla prostor pro prověření koordinace jednotek HZS a složek 

řídících evakuaci FSv ČVUT při mimořádné události v plně obsazené výškové budově. 
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